



පුරවැසිභාවය

මෙම පිටුවෙහි

- [පුරවැසිභාවය පිරිනමන උත්සව](#)
- [පුරවැසිභාවය සඳහා අයදුම් කිරීම](#)

පුරවැසිභාවය පිරිනමන උත්සව

කොරෝනා වයරස් (කෝවිඩ්-19) වසංගතය හේතුවෙන්, දැනටමත් පුරවැසිභාවය අනුමතවූ අයදුම්කරුවන් හට ඔස්ට්‍රේලියානු පුරවැසිභාවය ලබාදීම සඳහා ආරක්‍ෂාකාරී විඩියෝ සම්බන්ධතා ඔස්සේ මාර්ගගත පුරවැසි උත්සව ලබාදෙනු ඇත.

මාර්ගගත උත්සව මුලාසුන නිලධාරීන් සමඟ සාමාන්‍යයෙන් පුරවැසිභාව ලබාගන්න එක් අයෙකු, හෝ එක නිවසක කිහිප දෙනෙකු සිටින විට නිවසේ සිටින කණ්ඩායමක් සිටින අතර සාම්ප්‍රදායික මුහුණට මුහුණලා සිදු කරන උත්සව වලට වඩා කෙටි වන අතර සියළුම නීත්‍යානුකූල අවශ්‍යතා සපුරාලන බවට වග බලා ගනී. මාර්ගගතව සිදුකරන උත්සව සම්බන්ධයෙන්ද අනන්‍යතා පරීක්ෂා කිරීම ඇතුළු ආරක්‍ෂක ක්‍රියාමාර්ග ගනු ලැබේ.

ප්‍රාන්ත සහ ටෙරිටරි ගණනාවකම කෝවිඩ්-19 සීමා ලිහිල් කිරීමෙන් අනතුරුව 2020 ජුනි මාසයේ සිට කුඩා ප්‍රමාණයේ මුහුණට මුහුණලා සිදු කෙරෙන පුරවැසි උත්සව නැවත හඳුන්වාදී ඇත. මෙම උත්සව සම්බන්ධයෙන් දැනට පවතින ප්‍රාන්ත සහ ටෙරිටරි රජයන්හි කුඩා එකතුවීම් සම්බන්ධ විධානයන් සහ කෝවිඩ්-19 අවශ්‍යතාවයන්ට අනුව කටයුතු කළ යුතුය.

පුද්ගලයන් සමඟ ඍජුවම සම්බන්ධවී මාර්ගගත පුරවැසි උත්සවයකට හෝ කුඩා ප්‍රමාණයේ මුහුණට මුහුණලා සිදු කෙරෙන උත්සවයකට සහභාගිවන ලෙස ආරාධනා කරනු ඇත. ඔබගේ උත්සවය සම්බන්ධයෙන් දෙපාර්තමේන්තුව හෝ ඔබගේ පළාතේ පළාත් ආයතනය හා සම්බන්ධවීමට අවශ්‍ය නැත.

සාමාන්‍යයෙන්, පුරවැසිභාවය ලබන අය ඔවුන්ගේ පුරවැසිභාවය අනුමතවූයේ බව දැන්වීමෙන් පසු පුරවැසිභාවය ලබාදෙන උත්සවවලට සහභාගිවී කැපවීමේ පොරොන්දුව ලබාදීම සඳහා මාස 12ක කාලයක් ඇත. කෙසේ වුවද, කෝවිඩ්-19 කාලසීමාවේදී, පුරවැසිභාවය ලබන අයෙකු පුරවැසිභාවය අනුමතවූයේ දින සිට මාස 12ක ඇතුළත උත්සවයට සහභාගි වීමට නොහැකිවීම හේතුවෙන් පුරවැසිභාවය අනුමතවීම අවලංගු නොවේ.

පුරවැසිභාවය සඳහා අයදුම් කිරීම

ඔස්ට්‍රේලියානු පුරවැසිභාවය සඳහා වූ නව අයදුම්පත් භාර ගැනේ.

ඔස්ට්‍රේලියානු පුරවැසිභාවය ලබා ගැනීම සඳහා වූ දැනට යොමුකර ඇති සියළුම අයදුම්පත්‍ර සලකා බැලීම දෙපාර්තමේන්තුව මගින් දිගටම සිදුකෙරේ.

මුහුණට මුහුණලා සිදු කෙරෙන පුරවැසි සම්මුඛ පරීක්ෂණ වෙස්ටර්න් ඔස්ට්‍රේලියාවේ 2020 ජූලි 1 වන දින සිට නැවත ආරම්භ කර ඇත. සුදුසුකම් ඇති අය හට ඔවුන් හා සම්බන්ධවී පුරවැසි සම්මුඛ පරීක්ෂණයට හෝ විභාගයට සහභාගිවන ලෙසට ආරාධනා කරනු ඇත.

පුරවැසි සම්මුඛ පරීක්ෂණ සහ පුරවැසි විභාග පැවැත්වීම ආරක්‍ෂාකාරී වූයේ පසු වෙනත් ප්‍රාන්ත සහ ටෙරිටරි රජයන්හිදී ක්‍රමානුකූලව එම කටයුතු ආරම්භ කරනු ඇත.